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TRƯỜNG TIỂU HỌC QUÁN TRỮ 
 

Họ và tên:............................................ 

Lớp: 4A........ SBD:…………………… 

Số phách......................................  
  

Số phách......................................  

BÀI KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I 

Năm học 2023-2024 

Môn: TOÁN 4 

(Thời gian làm bài: 40 phút) 
 

    Giáo viên coi 1:....................2:...................... 

 

    Giáo viên chấm 1:...................2:........................ 

Duyệt đề 

 

 

 

Điểm 

 

Lời nhận xét của giáo viên 
 

………………………………..…………………………………………..... 

……………………………………………………..……………………..... 

 

I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm):  

Câu 1 (1 điểm): Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng 

a) Số 52 655 đọc là: 

A. Năm mươi hai nghìn sáu trăm năm lăm. 

B. Năm mươi hai nghìn sáu trăm năm mươi lăm. 

C. Năm mươi hai nghìn sáu trăm năm mươi năm. 

D. Năm mươi hai nghìn sáu trăm lăm mươi lăm. 

b) Số 1243 thuộc dãy số 

A. 10, 20, 30, 40, 50,…  C. 0, 5, 10, 15, 20,… 

B. 0, 2, 4, 6, 8, … D. 1, 3, 5, 7, 9,… 

c) Làm tròn số 762 152 871 đến hàng trăm nghìn được số 

A. 762 000 000    B. 762 100 000 C. 762 200 000 D. 762 150 000 

d) Số chẵn bé nhất có 5 chữ số là: 

A. 99 998   B. 22 222      C. 8 9900                    D. 10 000 

Câu 2 (1 điểm): Điển số thích hợp vào chỗ chấm                               A 

Hình bên có: 

 ………….góc nhọn 

 ………góc vuông 

 ………góc tù                                                               B                     H                    C                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Câu 3 (1 điểm): Điền dấu >; < hoặc =  vào chỗ chấm 

3 tấn 18 tạ ………. 2 575 kg + 1 805 kg 2m2 16 dm2 …….. 3090 cm2 x 7 

1000 giây : 2 …….8 phút 20 giây 3 900 mm2 : 6……. 6 cm2 50 mm2 

II. TỰ LUẬN (7 điểm): 

Bài 1 (2 điểm): Đặt tính rồi tính: 

64 361 - 39 216 43 617 + 17 239 23 082 x 4  36 259 : 8 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

......................................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ............................................................................

............................................................................................................................. ............................................................................ 

............................................................................................................................. ............................................................................ 



 
 

 

 

 

 
 

 

Bài 2 (1 điểm): Tính giá trị của biểu thức 

a)  (a - b) : 2 với a = 120 cm; b = 82 cm b) 296 480 mm + 12 060 mm x 8 
 

............................................................................................................................. ............................................................................

............................................................................................................................. ............................................................................

......................................................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................................................... .... 

Bài 3 (2 điểm): Một cửa hàng có 8890 kg gạo. Ngày thứ nhất, cửa hàng bán được 2940 kg 

gạo, ngày thứ hai bán được ít hơn ngày thứ nhất 140 kg gạo. Hỏi ngày thứ ba cửa hàng đó bán 

được bao nhiêu ki-lô-gam gạo?  
 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

..................................................................................................................................................... .................................................... 

.........................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ............................................................................ 
 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

......................................................................................................................................................................................................... 

Bài 4 (1 điểm):  Vẽ góc vuông đỉnh M cạnh MN và MP: 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

.................................................................................................................................... ..................................................................... 

......................................................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................. ............................................................................  
 

............................................................................................................................. ............................................................................ 

Bài 5 (1 điểm):  a) Tính nhanh:  

3587 + 2658 - 587 + 1342 =  

............................................................................................................................. ............................................................................ 

......................................................................................................................................................................................................... 

.........................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ............................................................................

b) Viết tất cả các số tròn chục có 4 chữ số khác nhau. Biết tổng các chữ số của số đó bằng 6.  

............................................................................................................................. ............................................................................ 

......................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................. ........ 

......................................................................................................................................................................................................... 

............................................................................................................................. ............................................................................  
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ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM BÀI KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ I 

Năm học 2023-2024 

Môn: Toán 4 

 

BÀI ĐÁP ÁN ĐIỂM 

TRẮC 

NGHIỆM 

Nếu khoanh 2 đáp án, gạch đi 1 đáp án sai được một nửa số điểm. 4 

1 

a)  B                          

b)  D 

0.25 

0.25 

a)  C                  

b)  D 

0.25 

0.25 

2 
Hình bên có: 4 góc nhọn; 2 góc vuông, 1 góc tù 

(Mỗi đáp án đúng được 0,3 điểm) 

1.0 

3 

> < 

= = 
 

(Mỗi phần đúng được 0,25 điểm.) 

1.0 

TỰ LUẬN  6 

Bài 1 
(Mỗi phép tính đúng được 0,25 điểm.  

Đặt tính và viết KQ không thẳng cột không cho điểm.) 
a)  25 145            b) 60 856           c) 92 328          d) 4 532 (dư 3) 

1.0 

Bài 2 

a) Nếu a = 120 cm; b = 82 cm thì 

(a-b) : 2 = (120cm-82cm) : 2 

              = 32cm : 2 

              = 16cm 

b) 7545mm + 2514mm x 6 

= 7545mm + 15 084mm 

= 22 629mm 

(Mỗi phần đúng được 0,5 điểm, thiếu đơn vị trừ 0,25điểm.) 

1.0 

Bài 3 

Bài giải 

Ngày hai ngày cửa hàng đã bán được số ki-lô-gam gạo là: 

2940 - 140 = 2800 (kg) 

             Hai ngày đầu cửa hàng bán được số ki-lô-gam gạo là: 

2940 + 2800  = 5740 (kg) 

             Ngày thứ ba cửa hàng bán được số ki-lô-gam gạo là: 

8890 – 5740 = 3150(kg) 

                     Đáp số: 3150(kg) 

(Câu lời giải sai mà phép tính đúng không cho điểm,  

thiếu đơn vị trừ 0,25 điểm.) 
 

 

0,5 

 

0.5 

 

1 

 

Bài 4 
Học sinh vẽ đúng theo yêu cầu, đặt tên đỉnh 

(tùy theo mức độ hoàn thành bài của học sinh giáo viên cho điểm hợp lý) 

1.0 

Bài 5 

a)           3587 + 2658 – 587 + 1342 

           = (3587 - 587) + (2658 + 1342) 

           = 3000 + 4000  

           = 7000 

b) Các số tròn chục có 4 chữ số khác nhau mà tổng các chữ số của số đó bằng 6 

là: 1230; 1320; 2130; 2310; 3210; 3120 

( Giáo viên có thể cho điểm dựa theo các số học sinh tìm được) 

 

0.2 

 

0.3 
 

0.5 

 

 

Chú ý: Toàn bài bẩn, chữ xấu, dập xóa trừ 1 điểm. 
 


